1 вариант.               (Подготовка к ЕГЭ, задания В8)



6007. Прямая  параллельна касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.



8557. На рисунке изображен график производной функции , определенной на интервале (–7;7). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции  параллельна прямой  или совпадает с ней.
[image: task-8/ps/task-8.7]


6043. Прямая  является касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.


7097. На рисунке изображен график функции , определенной на интервале

 (–3;11). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой .
[image: task-2/ps/task-2.10]




9057. На рисунке изображён график функции  и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение производной функции  в точке .
[image: task-14/ps/task-14.8]


2 вариант. 


6009. Прямая параллельна касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.



8559. На рисунке изображен график производной функции , определенной на интервале (–4;9). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции  параллельна прямой  или совпадает с ней.
[image: task-8/ps/task-8.9]


6045. Прямая  является касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.


7099. На рисунке изображен график функции , определенной на интервале (–2;12). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой .
[image: task-2/ps/task-2.12]




9059. На рисунке изображён график функции   и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение производной функции  в точке .
[image: task-14/ps/task-14.10]


3 вариант. 


6011. Прямая  параллельна касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.




8561. На рисунке изображен график производной функции , определенной на интервале . Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции  параллельна прямой  или совпадает с ней.
[image: task-8/ps/task-8.11]


6047. Прямая является касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.


7101. На рисунке изображен график функции , определенной на интервале (–1;12). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой .
[image: task-2/ps/task-2.14]




9061. На рисунке изображён график функции  и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение производной функции  в точке .
[image: task-14/ps/task-14.12]

4 вариант. 


6013. Прямая  параллельна касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.



8563. На рисунке изображен график производной функции , определенной на интервале (–6;8). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции  параллельна прямой  или совпадает с ней.
[image: task-8/ps/task-8.13]


6049. Прямая  является касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.


7103. На рисунке изображен график функции , определенной на интервале (–9;3). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой .
[image: task-2/ps/task-2.17]




9063. На рисунке изображён график функции  и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение производной функции  в точке .
[image: task-14/ps/task-14.14]



5 вариант. 


6019. Прямая  параллельна касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.




8565. На рисунке изображен график производной функции , определенной на интервале (–2;10). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции  параллельна прямой  или совпадает с ней.
[image: task-8/ps/task-8.15]



6053. Прямая  является касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки касания.


7105. На рисунке изображен график функции , определенной на интервале (–2;11). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой .
[image: task-2/ps/task-2.19]





9065. На рисунке изображён график функции  и касательная к нему в точке с абсциссой . Найдите значение производной функции  в точке .
[image: task-14/ps/task-14.16]
Ответы:
	I вариант
	
II вариант
	III вариант
	
IV вариант
	V вариант

	№6007
	0,5
	№6009
	4,5
	№6011
	-0,5
	№6013
	4,5
	№6019
	-4

	№8557
	6
	№8559
	6
	№8561
	3
	№8563
	3
	№8565
	3

	№6043
	-1
	№6045
	0
	№6047
	1
	№6049
	1
	№6053
	2

	№7097
	7
	№7099
	7
	№7101
	7
	№7103
	7
	№7105
	9

	№9057
	-0,25
	№9059
	-0,25
	№9061
	0,25
	№9063
	1
	№9065
	-0,5
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17. llpamMana y = 2x + 37 AB/seTCA KacaTeJbHOM K rpaduky

dyuxumm
y = x> +3x2—7x +10.

HaiiguTe abcipccy TOYKHM KacaHHUA.

Pemienue. 3aMeTHM, YTO eCJIM NpsAMas ABJAfAETCA KacarTesb-
HOM K rpaduKy, To ee yrIoBoi koaddHLHeHT JomkeH OBITh pa-
BeH NMPOM3BOAHON (YHKIMM B TOYKE KAaCaHHUA, OTKyJa HMeeM
3x24+6x—7=2, To ecTb 3x%2+6x—9=0 wm x2+2x —3=0.
JTo KBajpaTHOoe ypaBHeHHe uMeeT ABa KOpHA: —3 u 1. Takum
obpa3oM ecTh JBe TOYKH, B KOTOPBHIX KacaTejlbHad K rpapuky

byHKuIn
y =x>+3x*-7x+10

HMeeT yTIOBOH Ko3¢$OULIMEHT, paBHbIH 2. /IA Toro 4robsl onpe-
JIeJINTh, B KAKOM M3 3THX BYX TOYeK IIpsAMas y = 2x + 37 kacaeTcA
rpaduka GyHKIMH, BHIMUCIUM 3Ha4eHUSA QYHKIUH B TUX TOYKaX
Y TIPOBEPUM, YAOBJIETBOPSIOT I OHH YPaBHEHHIO KacaTeJIbHOMH.
3HavyeHne QYHKIMH

y=x343x2=7x+10

B Touke —3 paBHO —27 + 27 + 21+ 10=231, a 3HayeHHe B TO4Ke 1
paBHO 1+ 3 — 7 + 10 =7. 3ameTuM, 4YTO TOYKA C KOOpAHHATA-
MU (1;7) He yZoBleTBOPsieT yPaBHEHHUIO KacaTeJIbHOHM, TaK Kak
7#2+37. A BoT Touka (—3; 31) ypaBHEHHIO KacaTeJIbHOH ya0-
BJIETBOpPAET, TaK KaK —6 + 37 = 31. 3HauuT, uckoMas abciucca
TOYKH KacaHUA paBHa —3.
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